

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

Ближе подтянуть стахановские резервы

30 августа трудящиеся Союза празднуют первую годовщину стахановского движения, которое войдет в историю нашего социалистического строительства, как одна из самых славных ее страниц. Движение это, как указал товарищ Сталин, «открывает нам тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму и уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим».

Стахановское движение вовлекает широчайшие массы трудящихся в напряженную борьбу за высокую производительность труда, за освоение новой техники. Чем скорее в это движение будут вовлечены сотни тысяч и миллионы строителей социализма, тем больше будет процветать наша родина, тем быстрее будут возрастать социалистическое изобилие, зажиточность и культурность трудящихся.

Вот почему наша партия и товарищ Сталин с такой огромной любовью и заботой выращивают стахановское движение и стахановцев.

Это обязывает руководителей предприятий с особенным вниманием заботиться о стахановском движении, выращивать стахановцев не десятками, а сотнями и тысячами на каждом предприятии. К сожалению, этой необходимой заботой, постоянным вниманием и помощью стахановцы у нас окружены далеко не везде. Это приводит к замедлению развития движения. На некоторых предприятиях количество стахановцев даже уменьшилось.

К стахановскому движению у нас тянутся миллионы. Оно зажигает массы людей неудержимым стремлением стать мастерами высокой производительности труда, вызывает у них искреннее желание добиваться почетного права шагать в первых рядах граждан своей родины. Но из-за недостаточной технической грамотности эти миллионы не могут сразу стать подлинными стахановцами. Им надо серьезно помочь. Они с нетерпением ждут этой помощи. Сегодняшний ударник — это завтрашний стахановец! Но, чтобы стать стахановцем, ему нужно быть хорошо технически подготовленным. Нужно постоянно пополнять свое техническое образование, быть образцом точности и аккуратности на рабо-

те, уметь считать рабочее время не только минутами, но и секундами. Стахановец должен смело идти вперед, ломать устаревшие технические нормы, рационализировать производственные процессы, создавать новые нормы, более высокие. Стахановец должен подчас уметь поправить и инженера, подтолкнуть его вперед. Стахановцы — это люди, «умеющие выжать из техники максимум того, что можно из нее выжать».

Ударников у нас миллионы! Они выполняют и перевыполняют планы и новые нормы. Нельзя забывать о таком гигантском резерве стахановского движения. Но часто ударники остаются вне поля зрения руководителей предприятий, начальников цехов, инженерно-технических работников. А именно эти работники должны поднимать технический уровень ударников, готовить из них стахановцев. Некоторые горе-руководители стали просто пренебрегать ударниками. Они считают, что стахановцы должны появляться стихийно, самоотеком. Так могут думать только закостенелые бюрократы. Стахановцы с неба не сваливаются, их надо готовить, бережно и заботливо выращивать. Но одни этого не понимают, а другие все еще прямо сопротивляются развитию стахановского движения, упорно цепляются за старое, чтобы жить «без лишней заботы и волнений».

Чтобы подтянуть стахановские резервы, нужно поднять авторитет ударников в массах, прикрепить к ним лучших инженерно-технических работников и стахановцев, которые повседневно помогали бы ударникам расти. В клубах и на страницах фабрично-заводской печати должны чаще появляться портреты лучших ударников, их заметки по волнующим вопросам производства. Нужно на каждом предприятии крепко наладить товарищескую взаимопомощь: стахановцы помогают технически расти ударникам, ударники помогают расти новым рабочим. Тогда весь коллектив будет тянуть свой завод в передовые ряды социалистической индустрии.

Мы приближаемся к первой годовщине стахановского движения. Эту годовщину нужно ознаменовать новым производственным подвигом. Лучшим ознаменованием этой замечательной годовщины будет массовое вовлечение в стахановские ряды ударников наших фабрик и заводов.

ЦК ВКП(б) с прискорбием извещает о смерти бывшего командующего в годы гражданской войны, члена партии, одного из основных строителей вооруженных сил советского государства **СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА КАМЕНЕВА**.

ЦК ВКП(б).

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР с глубоким прискорбием извещает о смерти члена ЦИК Союза ССР, бывшего командующего всеми вооруженными силами республики, командарма 1-го ранга

СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА КАМЕНЕВА, последовавшей 25 августа 1936 года.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР.

Народный комиссариат обороны Союза ССР с глубокой скорбью извещает о смерти начальника противовоздушной обороны РККА, командарма 1-го ранга, бывшего командующего всеми вооруженными силами республики во время гражданской войны, члена ЦИК Союза ССР, члена ВКП(б) товарища

КАМЕНЕВА СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА,

последовавшей 25 августа сего года после непродолжительной тяжелой болезни.

Осиновый кол в могилу палачам!

Собрание районного партийного актива Полевской организации, с глубоким удовлетворением отмечая факт уничтожения троцкистско-зиновьевских и фашистских бандитов Зиновьева, Каменева, Мрачковского и др., считает необходимым провести самое строжайшее расследование причастности в контрреволюционным бандам Рыкова, Бухарина, Радена, Пятакова и др., чтобы распутать клубок преступлений и навсегда положить конец посягательствам на наших любимых вождей и нашу родину.

Собрание считает, что уничтожение гаусной троцкистско-зиновьевской банды убийц, не означает, что бдительность может быть ослаблена, наоборот, процесс над контрреволюционной бандой вскрыл уточненные методы двурушничества закланных врагов партии и народа, сомнувшихся с фашистскими охранками и уголовным подпольем, что требует еще большего усиления нашей бдительности, дабы каждый, даже хорошо затаившийся, враг был разоблачен.

Райактив считает, что особенно острая бдительность должна

быть обеспечена в нашей Полевской парторганизации, которой районный комитет партии и актив еще не обеспечили, так как последние троцкистской контрреволюционной банды еще не разоблачены до конца в Полевском районе.

В парторганизации еще не обеспечено строгое и беспощадное отношение к проявлению обывательщины, к элементам морального разложения отдельных членов партии, сплетничества — всего того, что представляет собой благоприятную почву для притаившихся закланных врагов партии и советского народа.

Райактив поручает бюро РК обеспечить глубокую проработку и ознакомление партийной и комсомольской организации, а также рабочих и всего населения района о сущности и контрреволюционной работе троцкистско-зиновьевской белогвардейской организации, путем постановки этого вопроса на собраниях партийных и комсомольских организаций, на занятиях школ и кружков полит-грамоты, собраниях рабочих и колхозников, а также путем проведения бесед и громких чтений, для чего должны быть использованы все агита-

торы, пропагандисты, беседники и читальни, которые должны быть перед этим тщательно проинструктированы.

Считая, что поднятие бдительности и разоблачение замаскированных врагов партии не может быть без повышения теоретического уровня членов партии и комсомольцев, и учитывая сезонность в ходе политучебы (частые срывы занятий и слабая посещаемость), предложить бюро РК принять необходимые меры, обеспечивающие порядок и дисциплину в организации политучебы.

Партийный актив посылает т. Сталину и членам политбюро пламенный, полный любви и безграничной преданности, привет и еще теснее, еще крепче сплачиваясь вокруг сталинского ЦК и великого, горячо любимого, вождя т. Сталина, парторганизация надеется справиться с очередными задачами, стоящими перед Полевской организацией.

(Резолюция собрания районного партийного актива Полевской организации, от 25 августа 1936 г., по докладу т. Жуковича «О контрреволюционной троцкистско-зиновьевской банде»).

Новый рекорд В. Коккинаки

Постановление спортивной комиссии Центрального аэроклуба СССР им. А. В. Косарева от 23 августа 36 г.

Заслушав сообщение и рассмотрев материалы и протоколы, представленные спортивными комиссиями Центрального аэроклуба СССР инженерами тт. Кривским М. С. и Спасским Л. Н. о высотном полете

летчика Коккинаки В. К. на транспортном самолете ЦКБ-26 с двумя моторами М-85 по 800 лощ. сил с коммерческой нагрузкой в 1000 кг., совершенном 21 августа в 12 час. 02 мин. — 13 час. 25 мин.,

постановили:

1) Засвидетельствовать достигнутую летчиком Коккинаки В. К. высоту полета равной 12.101 метрам.

2) Признать результат полета летчика Коккинаки В. К. всесоюзным (национальным) рекордом высоты с коммерческой нагрузкой в тысячу кг. по классу «С» — сухопутных самолетов. Таким образом, летчик Коккинаки В. К. побил свой собственный рекорд высоты с коммерческой нагрузкой в одну тысячу кг., установленный им 26 июля 1936 года.

3) Представить соответствующие материалы в президиум международной федерации (ФАИ) для засвидетельствования и утверждения этого рекорда как международного по классу «С» — сухопутных самолетов.

Зам. председателя спортивной комиссии Центрального аэроклуба им. А. В. Косарева майор Л. Минов
Секретарь А. Любарский.

ПИСЬМО ЛЕТЧИКА В. КОККИНАКИ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

21 августа я совершил высотный полет на двухмоторном транспортном самолете «ЦКБ-25», конструкции инж. С. В. Ильюшина, имея на борту коммерческий груз в 1.000 кг. и достиг высоты 12.101 метр, тем самым превысил

существующий международный рекорд, который принадлежал мне. Продолжаю работать над высотными полетами.

Летчик-испытатель
В. КОККИНАКИ.

23 августа 1936 г. (ТАСС).

Завод металлической галантереи

Наркоматом местной промышленности окончательно решен вопрос

о строительстве в Свердловске завода металлической галантереи. Завод будет вырабатывать продукции на 30 млн. рублей в год: машинки для стрижки волос, запонки, кнопки, булавки, застёжки, крючки, гребенки и т. д.

Сейчас составляются технические проекты строительства. Стоимость стройки 20 миллионов рублей. Начнется она в 1937 году.

Новая домна

ТУЛА, 22 августа (ТАСС). Вновь выстроенная домна № 2 Ново-Тульского металлкомбината, мощностью в 800 тонн чугуна в сутки сегодня поставлена на сушку. Домна построена по последнему слову техники. Она будет задута 26 августа.

Тихонов работает не торопясь

Основные цеха Северского металлургического завода оборудованы по последнему слову техники. Но оборудование цехов, в смысле техники безопасности, далеко отстает от требований сегодняшнего дня.

Заведующий отделом техники безопасности Тихонов всю свою работу предоставил самотеку. В цехах завода Тихонов появляется лишь тогда, когда на заводе произойдет несчастный случай. Только при этом Тихонова и ведут рабочие.

Повидимому Тихонов считает, что он лишь для того и существует, чтобы расписываться в актах.

Козлов.

СВОДКА

о ходе уборки хлебов на 25-VIII-36 г. по Полевскому району

Наименование колхозов	Сжато озимых и яровых			Посев озимой ржи		
	план уборки в (гект.)	убрано фактич. (в гект.)	% выполне ния	по плану в га.	фактич. в га.	% выполн.
Красный пахарь	399	154,36	38,5	90	30	33,3
Красный Урал № 2	218	70	32,1	30	15	50
Трудовик	388	52,06	13,4	50	—	—
Мрамор	118	46,14	38,9	18	—	—
Красный Урал № 1	193,6	56,40	28,8	30	—	—
Красный партизан	87	33,0	37,9	17	17	100
Им. Ильича	113	27	23,8	15	—	—
ИТОГО	1516,6	438,96	28,9	250	62,0	24,8

На 20 августа Полевской район продолжает занимать последнее место по области с позорной цифрой в 14,5 процентов выполнения плана хлебоуборки.

Исключительно скверно работает Поднезвской колхоз «Трудовик», в котором на 25 августа сжато всего лишь 13,4 процента к общему количеству посева, да и половина сжатого была не связана в снопы.

ПРИГОВОР

именем Союза Советских Социалистических Республик Военная коллегия Верховного суда СССР в составе председательствующего — председателя Военной коллегии Верховного суда СССР армвоенюриста т. Ульрих В. В.; членов: заместителей председателя Военной коллегии Верховного суда Союза ССР корвоенюриста тов. Матулович И. О. и диввоенюриста тов. Никитченко И. Т., при секретаре — военном юристе 1-го ранга т. Костюшко, с участием государственного обвинителя прокурора Союза ССР — тов. Вышинского А. Я.

в открытом судебном заседании в г. Москве 19—24 августа 1936 года рассмотрела дело по обвинению:

1. **Зиновьева, Григория Евсевича**, 1883 года рождения, служащего, осужденного 16 января 1935 года по делу «московского центра» зиновьевцев по ст. 17-58-8 УК РСФСР к тюремному заключению на десять лет.

2. **Каменева, Льва Борисовича**, 1883 года рождения, служащего, осужденного 16 января 1935 года по делу «московского центра» зиновьевцев по ст. 17-58-8 УК РСФСР к тюремному заключению на пять лет и вторично осужденного 27 июля 1935 года по ст. 17-58-8 УК РСФСР к тюремному заключению на десять лет.

3. **Евдокимова, Григория Еремеевича**, 1884 года рождения, служащего, осужденного 16 января 1935 года по делу «московского центра» зиновьевцев по ст. 17-58-8 УК РСФСР к тюремному заключению на восемь лет.

4. **Бакаева, Ивана Петровича**, 1887 года рождения, служащего, осужденного 16 января 1935 года по делу «московского центра» зиновьевцев по ст. 17-58-8 УК РСФСР к тюремному заключению на восемь лет.

5. **Мрачковского, Сергея Витальевича**, 1883 года рождения, служащего.

6. **Тер-Ваганяна, Вагаршака Арутюновича**, 1893 года рождения, служащего.

7. **Смирнова, Ивана Никитича**, 1880 года рождения, служащего — всех семерых в преступлениях, предусмотренных ст. ст. 58-8 и 58-11 УК РСФСР.

8. **Дрейцера, Ефима Александровича**, 1894 года рождения, служащего.

9. **Рейнгольда, Исаака Исаевича**, 1897 года рождения, служащего.

10. **Пикеля, Ричарда Витольдовича**, 1896 года рождения, служащего.

11. **Гольцмана, Эдуарда Соломоновича**, 1882 года рождения, служащего.

12. **Фрица Давида**, он же **Круглянский Илья Давид Израилевич**, 1897 года рождения, служащего.

13. **Ольберга, Валентина Павловича**, 1907 года рождения, служащего.

14. **Бермана Юрина, Ковона Борисовича**, он же **Александр Фомич**, 1901 года рождения, служащего.

15. **Лурье, Моисея Ильича**, он же **Эмель Александр**, 1897 года рождения, служащего.

16. **Лурье, Натана Лазаревича**, 1901 года рождения, служащего — всех в преступлениях, предусмотренных ст. ст. 19-58-8 и 58-11 УК РСФСР.

Предварительным и судебным следствием установлено:

Осенью 1932 года по директиве Л. Троцкого, полученной руководителем троцкистского подполья в СССР И. Н. Смирновым, произошло объединение троцкистских и зиновьевских подпольных контрреволюционных групп, организовавших «объединенный центр» в составе: Зиновьева, Каменева, Евдокимова и Бакаева (от зиновьевцев) и Смирнова, Тер-Ваганяна и Мрачковского (от троцкистов).

Объединение этих контрреволюционных групп было достигнуто на основе применения индивидуального террора в отношении руководителей ВКП(б) и советского правительства.

Троцкисты и зиновьевцы по прямым указаниям Троцкого, полученным «объединенным центром» через подсудимых Смирнова, Гольцмана и Дрейцера, в этот период времени (1932—1936 гг.) сосредоточили всю свою враждебную деятельность против советского правительства и ВКП(б) на организации террора в отношении их руководителей.

Судом установлено, что «объединенным центром» по прямым указаниям Л. Троцкого и Зиновьева было организовано и осуществлено 1 декабря 1934 г. через подпольную террористическую ленинградскую группу зиновьевцев **Николаева—Котолынова** злодейское убийство члена президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР и члена ЦК ВКП(б) тов. **Сергея Мароновича Кирова**.

Не ограничиваясь убийством т. **Кирова**, троцкистско-зиновьевский центр подготовил ряд террористических актов против товарищей **Сталина, Ворошилова, Жданова, Кагановича Л. М., Орджоникидзе, Косиора и Постышева**.

Материалами судебного следствия и признаниями подсудимых **Зиновьева, Каменева, Евдокимова, Бакаева, Мрачковского и Дрейцера** установлено, что Л. Троцкий из-за границы и Зиновьев внутри страны усиленно форсировали подготовку убийства тов. **С. М. Кирова**. В целях форсирования убийства тов. **С. М. Кирова** в июне 1934 года **Каменев** по поручению объединенного троцкистско-зиновьевского центра ездил в Ленинград, где вел переговоры об организации этого террористического акта против т. **Кирова** с руководителем одной из ленинградских террористических групп — **Яковлевым**, дело о котором выделено в особое производство.

Судом также установлено, что по поручению «объединенного центра», подсудимый **Бакаев** в ноябре 1934 г. также специально выехал в Ленинград для проверки подготовленности ленинградской террористической группы **Николаева—Котолынова** к совершению убийства т. **Кирова**. На конспиративном собрании членов этой ленинградской террористической группы **Бакаев** заслушал доклад убийцы товарища **Кирова—Леонида Николаева** и от имени объединенного троцкистско-зиновьевского центра дал ему и его сообщникам ряд практических указаний по организации убийства товарища **С. М. Кирова**. В соответствии с этими указаниями **Л. Николаев** и его сообщники и осуществили 1 декабря 1934 г. злодейское убийство товарища

С. М. Кирова.

Судом также установлено, что в 1934 году подсудимые **Бакаев, Рейнгольд и Дрейцер**, в соответствии с решениями «объединенного центра», пытались дважды совершить покушение на тов. **Сталина**.

В целях наиболее успешного осуществления намеченных «объединенным центром» террористических актов им был организован в 1933 году в Москве т. н. «московский террористический центр» в составе подсудимых **Рейнгольда, Пикеля и Дрейцера**, под непосредственным руководством члена «объединенного центра» подсудимого **Бакаева**.

«Объединенным центром» было поручено подсудимому **Бакаеву** практически подготовить осуществление убийства т. т. **Сталина и Кирова**, а члену «московского террористического центра» подсудимому **Дрейцеру** была поручена организация террористического акта против тов. **Ворошилова**.

Не ограничиваясь организацией под непосредственным руководством «объединенного центра» ряда террористических актов против руководителей советского государства и ВКП(б), **Л. Троцкий** в течение 1932—1936 гг. систематически в тех же целях перебрасывал из-за границы в СССР ряд террористов.

В ноябре 1932 года **Л. Троцкий** были переброшены в СССР **Берман-Юрин** и **Фриц Давид**, причем перед отъездом они были лично проинструктированы **Л. Троцким** по организации убийства тов. **Сталина**.

В том же 1932 году **Л. Троцкий** был переброшен из Берлина в Москву террорист **Натан Лурье**. Совместно с проживавшим тогда в Москве, под видом иностранного специалиста, агентом гестапо и доверенным лицом Гимлера (нынешнего руководителя гестапо) **Францем Вайцем**, **Натан Лурье** подготовил покушение на убийство т. т. **Сталина, Ворошилова, Кагановича и Орджоникидзе**.

Зимой 1932—1933 года, после отъезда **Франца Вайца** из Москвы, **Натан Лурье** со своей террористической группой продолжал подготовку этих террористических актов совместно с прибывшим в марте 1933 года в Москву из Берлина подсудимым **Моисеем Лурье**, также получившим от **Троцкого** задание форсировать террористические акты против руководителей советской власти и ВКП(б).

В 1934 году, находясь на Челябинском, **Натан Лурье** пытался произвести покушение на жизнь т. т. **Кагановича и Орджоникидзе**. Наконец тот же **Натан Лурье** 1 мая 1936 года, по заданию и предварительному соглашению с **Моисеем Лурье**, пытался произвести во время первомайской демонстрации в Ленинграде покушение на тов. **Жданова**.

Летом 1935 года **Л. Троцкий** через своего сына **Л. Седова** был переброшен из Германии в СССР террорист **В. Ольберг**, воспользовавшийся фактивным паспортом подданного республики **Гондурас**. Этот паспорт **В. Ольберг** приобрел при помощи германской тайной полиции гестапо, получив предварительное согласие от **Л. Троцкого** через его сына **Седова** воспользоваться содействием в этом деле германской тайной полиции.

В. Ольберг по прибытии в СССР связался с контрреволюционной троцкистской террористической

группой в г. Горьком и подготовил ряд террористов, которые должны были 1 мая 1936 года совершить в Москве на Красной площади террористический акт против руководителей советского правительства и ВКП(б).

Судебным следствием также установлено, что троцкистско-зиновьевский террористический центр одновременно с подготовкой террористических актов против т. т. **Сталина, Ворошилова, Жданова, Кагановича и Орджоникидзе** подготовил террористические акты против т. т. **Косиора и Постышева** через украинскую террористическую группу, действовавшую под руководством троцкиста **Мухина**, дело о котором выделено в особое производство.

Таким образом устанавливается виновность:

1. **Зиновьева Г. Е.**
2. **Каменева Л. Б.**
3. **Евдокимова Г. Е.**
4. **Бакаева И. П.**
5. **Мрачковского С. В.**
6. **Тер-Ваганяна В. А.**
7. **Смирнова И. Н.**

в том, что они:

А) организовали объединенный троцкистско-зиновьевский террористический центр для совершения убийств руководителей советского правительства и ВКП(б);

Б) подготовили и осуществили первого декабря 1934 г. через ленинградскую подпольную террористическую группу **Николаева—Котолынова** и других, осужденных 29 декабря 1934 года Военной коллегией Верховного суда Союза ССР, злодейское убийство тов. **С. М. Кирова**;

В) организовали ряд террористических групп, подготовивших убийство т. т. **Сталина, Ворошилова, Жданова, Кагановича, Орджоникидзе, Косиора и Постышева**,

т. е. в преступлениях, предусмотренных ст. ст. 58-8 и 58-11 уголовного кодекса РСФСР.

8. **Дрейцера Е. А.**
9. **Рейнгольда И. И.**
10. **Пикеля Р. В.**
11. **Гольцмана Э. С.**
12. **Фрица Давида** (Круглянского Илью Давида Израилевича).
13. **Ольберга В. П.**
14. **Бермана-Юрина К. Б.**
15. **Лурье М. И** (Эмель Александр).
16. **Лурье Н. Л.**

в том, что, будучи членами подпольной контрреволюционной террористической троцкистско-зиновьевской организации, являясь активными участниками подготовки убийства руководителей партии и правительства т. т. **Сталина, Ворошилова, Жданова, Кагановича**,

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР отклонил ходатайство о помиловании осужденных Военной коллегией Верховного суда Союза ССР 24-VIII с. г. по делу объединенного троцкистско-зиновьевского террористического центра — **Зиновьева Г. Е., Каменева Л. Б., Евдокимова Г. Е., Бакаева И. П., Мрачковского С. В., Тер-Ваганяна В. А., Смирнова И. Н., Дрейцера Е. А., Рейнгольда И. И., Пикеля Р. В., Фрица Давида** (Круглянского Илья Давида Израилевича), **Ольберга В. П., Бермана-Юрина К. Б., Лурье М. И., Лурье Н. Л.**

Приговор в отношении всех осужденных — **Зиновьева Г. Е., Каменева Л. Б., Евдокимова Г. Е., Бакаева И. П., Мрачковского С. В., Тер-Ваганяна В. А., Смирнова И. Н., Дрейцера Е. А., Рейнгольда И. И., Пикеля Р. В., Гольцмана Э. С., Фрица Давида** (Круглянского Илья

ча, Орджоникидзе, Косиора и Постышева,

т. е. в преступлениях, предусмотренных ст. ст. 19-58-8 и 58-11 уголовного кодекса РСФСР.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 319 и 320 уголовнопроцессуального кодекса РСФСР, Военная коллегия Верховного суда Союза ССР

п р и г о в о р и л а:

1. **Зиновьева Григория Евсевича**,
2. **Каменева Льва Борисовича**,
3. **Евдокимова Григория Еремеевича**,
4. **Бакаева Ивана Петровича**,
5. **Мрачковского Сергея Витальевича**,
6. **Тер-Ваганяна Вагаршака Арутюновича**,
7. **Смирнова Ивана Никитича**,
8. **Дрейцера Ефима Александровича**,
9. **Рейнгольда Исаака Исаевича**,
10. **Пикеля Ричарда Витольдовича**,
11. **Гольцмана Эдуарда Соломоновича**,
12. **Фрица Давида—Круглянского Илью Давида Израилевича**,
13. **Ольберга Валентина Павловича**,
14. **Бермана Юрина Ковона Борисовича**,
15. **Лурье Моисея Ильича—Эмеля Александра**,
16. **Лурье Натана Лазаревича—**

всех к высшей мере наказания — **расстрелу**, с конфискацией всего, лично им принадлежащего имущества.

Находящиеся в настоящее время за границей **Троцкий Лев Давидович** и его сын **Седов Лев Львович**, изблещенные показаниями подсудимых **Смирнова И. Н., Гольцмана Э. С., Дрейцера Е. В., Ольберга, Фрица Давида** (Круглянского И. И.) и **Бермана-Юрина** и материалами настоящего дела в непосредственной подготовке и личном руководстве организацией в СССР террористических актов против руководителей ВКП(б) и советского государства, в случае обнаружения на территории Союза ССР подлежат немедленному аресту и преданию суду Военной коллегии Верховного суда Союза ССР.

Председательствующий — председатель Военной коллегии Верховного суда Союза ССР

армвоенюрист **В. УЛЬРИХ**.
Члены: заместители председателя Военной коллегии Верховного суда Союза ССР
корвоенюрист **И. МАТУЛЕВИЧ**,
диввоенюрист **И. НИКИТЧЕНКО**.
(ТАСС).

Хроника

Давида Израилевича), **Ольберга В. П., Бермана-Юрина К. Б., Лурье М. И., Лурье Н. Л.** — приведен в исполнение. (ТАСС).

Охота разрешена

В связи с ликвидацией лесных пожаров и прекращением жаркой погоды президиум Облсполкома отменил свое постановление от 8 августа о запрещении охоты.

Вслед за письмом

По заметке, помещенной в № 98 от 4 августа под заголовком «План пока планом и остается», председатель Полевского поселкового совета т. Дроздов сообщает, что факты подтвердились. Президиум обязал зав. коммунальным отделом **Попова** произвести ремонт сквера.

Зам. отв. ред. **К. ДАУРЦЕВ**.